2 8
1-+—
© 3 5

8

155

0 O

1,54

00 1500 10

— | ©00 |
[} N

Q@ @



715 A=

2]

2.

ol AL o] Al2o] Zol=

7159 =ol=

<!

@ AAZ+g o] 7tz o] dole}

S AR 9] 91} ot Brgot A5y

ol

pae]

® F



3.

g A4 Huli 468cm’ U,
CE RS

a = cm

Hir
it



4. Fbsvb= (OFswhs (s 7h D o, BheE ARSI L,

0.4 % 0.08

D R
=%



7N



A

25.6 2 = = = - T
62 1,]-_r_1—oio sl 7 Z ‘4
SH = =
]: /i’— }%6}05' )
2.6
o [e) 1/]_1—0-]
= XA '1

wel 52



7.

@b

D @A AHgH AR
@ ©F A2 vepyw

=

=

3|1

!

= ns 07y

o]

2yt

@ @A AHE B7 v 25 107194yt
@ O©F dolMd & Bger a9

® O@E FoIA 2 22 194

— Ytk

Ayt




)
%

o

® 8000

2

@ 6000

o

@® 4000

2

® 12000

=

@ 10000



11m:

8m

1

4

-

“~17Tm--~

(h

7hH

@ 1161% ® 1151%

® 1201%F

® 1143%

@ 11715



10. E}% :]_a]‘j% ‘:121:594 Z]%‘O] 14 cm, %O]7].5Cmc‘>l %7]%94 @7]15?:}
Yok o] ] Eale] Aol R em A FHA .

IO

| [5cm

=




]

z

1

o

7150 Az Azl Salo] Lol @ em

=

of

O_ﬂ ife)

Ko
197

11. o
7z

: élzcm

cm



12. 97159 AA=Y Ee9] Aol & cm 17| FoHAS.

O

T~--15.8cm--" |°

6cm




1l 3 S22 A Bol

=

2o

9

13.

L1 Sk 1A

S SOl TAEY 4

S
25

® 12

- L

@ 2

1
@6L
@ 4

-L

®7

)
43






15.

718 1217 5ol e 2] 2AR Aelny 4 keol A& 7]
8ol 2L7h 198 . ohA el RAE Aoty 3 kgol e,

o] 718 117} Bof = 71810l BAE 2 kg7

5 2 5
k —k 2— ki
@® —1?1 g ) 3151 g ® 1o X8
@ 3-kg ® 2-kg



obmtE TAGOIH EFo® 2717 2L R muhg Hoj 2n
Utk E2e 3E7 FE 42 5 gyt 1R 2ot g Y

1
A7t 1282 kg T, £ 5O o] U8 S Ol R B BE

=)
=
% 7

kd = 4l



17. o0& 29L AL ¥ Ao #AGRE o Bot 3 e
LA BEAT FUTh B Aol BRI} o Ba G

<>

@ 871 @ 1074 ® 1671 @ 187 ® 2774



18.







T gy B

o]
1=

1A 77O did o] ul 7 : 4

51=
F2ae]

=4, 9

7

, AEEHAL §e 9 vl 3

ol

Tor

147k

T
o
B

B

F-

C
==

a



21.

Ado] 96 @ M} 2T 18700] A 0] HlE 11 130] 9
o}, S 2 7b4o] 1004 S21A 74Ae] vl7k 13 ¢ 157}
Hosyrh A 94 ¢ W 23akA 1870 HAe dukelx]
Aee 2 AL 1A

O 440Y, 520 @ 550Y, 650 @ 660, 780

@ 3309Y,390¢ ® 770,910



22. b= I H o2 2 HY

ZFo 9]

em YUY 7F?

Az QU T Zhe 910] 927} 18.84 cm

’

=
fu

AF
=]

i

3

3

94

o

(e
rir =

w& rlo



23.

H7]

=

f=

o] Z4ol7F10em?! A 6 7HE oFf 1} Zo]

—
o}, o] AgA ARG FEe] ol B cm? YU

cm

=]
=

o]



24. dtz1E°o] 8em<l 3709 €& o}

o

|

My
o

o m
2
Olll-{'
32,
i)Y
i
)

N M
2
R

@ 162.2cm? @ 262.2cm? @ 362.2cm?

@ 462.2cm? ® 562.2cm?



Ay

72

e SHLE 45° 934

o s

el

ol -

45°

--12cm--

cm?



